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【日常教学】
经济与管理学院召开师生座谈会
11月14日下午，经济与管理学院在大会议室召开了师生座谈会，院长史贤华、院长助理王希文以及部分教师参加了会议。

座谈会上，史贤华首先对会议内容的进行了阐述，强调会议的目的是希望学生对学院教学工作提出一些意见和建议，以便学院教学更好的运转。接着各专业同学代表踊跃发言，热烈讨论，表达了对于学院当前教学工作的满意度，教师上课热情高涨，认真负责，课下与同学交流多，使同学们的学习目标更加明确。同时也提出了一些实际的问题与建议。学院领导与学生代表互换意见，积极解答问题。

最后，王希文对本次会议进行了总结，并针对学生代表的问题做出了相应的解答，并对本学院的发展提出了殷切的希望。

此次座谈会的召开为老师和同学们建立了一个良好的沟通平台，加强了老师与同学之间的沟通和交流。不仅让老师们更加清楚自己的教学目标，也让同学们更加明确了自己的发展方向。
经管学院启动课堂教学质量全面提升活动
11月21日下午，经济与管理学院在大会议室召开了课堂教学质量全面提升活动筹备会，院长史贤华、院长助理王希文以及部分教师参加了会议。

筹备会上，史贤华首先传达了《关于开展滁州学院课堂教学质量全面提升活动的通知》文件和《滁州学院“教学质量提升年”活动实施方案》文件精神，并强调了各系（室）应高度重视，把本次活动作为对学院教学工作全面“体检”、提升教学质量的重要举措，希望各系（室）精心组织，认真实施，确保取得实效。

王希文对本次检查的对象及内容、时间安排、组织实施进行详细的部署，特别强调了学院教学检查工作组将结合课堂听课，通过检查教学大纲执行、教案编写、课件设计、教学进度落实、作业布置批改、试卷评阅等对课堂教学基本环节进行全面检查。

此次筹备会的召开拉开了我院课堂教学质量全面提升活动的序幕。将通过全面检查、限期整改以及总结提高三个阶段牢固树立教学工作中心地位，进一步加强教风学风建设，切实提高我院的教育教学水平和人才培养质量，力求“迎评促建”工作取得实效。
经管学院举行公开观摩教学活动
为了提升我院教师教学质量和水平，11月22日上午，经济与管理学院在YF3204教室举行公开教学活动，院长史贤华担任主讲，近30名教师参与了听课评课。

在《政治经济学》课程教学上，史贤华教学准备非常充分，在教学内容上注重理论联系实际，重难点突出；在教学方法上运用了多媒体和板书相结合；并采用了启发式、案例式教学，课堂气氛活跃，学生注意力集中，互动良好。

课后，各系、教研室就该课的课堂讲授、组织教学、师生互动以及课程进度等问题进行了交流。

【实践教学】
把课堂交给实践—滁州学院赴长丰扬子开展实践教学
12月4日，滁州学院经济与管理学院2010级工商管理专业全体同学前往安徽长丰扬子汽车制造有限责任公司开展实践教学活动。党总支书记吉晓华、相关任课教师以及一百多名同学一起参加了此次教学活动。
在安徽长丰扬子汽车制造有限责任公司党委书记张武热情接待下，老师和同学们依次参观了汽车零件、整件生产车间和整车组装车间，了解汽车零件以及整车生产流程。

参观结束后，长丰扬子汽车有限公司培训部主任李新向大家介绍了安徽长丰扬子汽车公司的概况、公司现状以及公司的未来发展方向；并详细的回答了同学们提出的关于产品生产、市场营销以及企业内部管理方面的问题。同学们通过聆听讲解，结合自己的观察和思考，在学习实践中回顾理论，体会企业管理理论的实践运用，感受到实践教学的新体验。

吉晓华书记最后指出：同学们通过从生产车间到组装车间的走访，并回顾课堂教学的理论知识，是一个从感性认识回归到理性认识的过程；通过本次实践教学活动，对拓展同学们的思维，引导大家树立应用意识和主动意识，培养同学们的实践能力都具有重要意义；同时希望工商管理专业的同学们努力学好理论知识，通过自身努力来适应社会的新要求，成为一名优秀的应用型人才。
经管学子凤阳小岗村实践教学
为进一步巩固课堂教学内容，鼓励广大同学通过调查研究，总结农村管理方面的优良传统与先进经验，12月8日，经济与管理学院公共管理专业百余名师生共赴凤阳小岗村进行实践教学。

一行人先后参观了大包干纪念馆、沈浩同志先进事迹陈列室等，不管是看到那一个个鲜红的手印，还是那一座屹立在小岗人民心中的“丰碑”，同学们脸上都露出了无限崇敬。随后，师生们更是走进小岗村的农家小院，进行详细调研，从“分田到户”聊到今年收成，从第一书记聊到家中老小，深入了解农村体制改革取得历史和伟大成就，学习小岗村农村管理先进经验。

带队教师辛玉军说，小岗村是中国农村经济体制改革的发源地，为学生将理论学习与社会实践相结合，了解我国经济体制特别是我国农村经济体制改革的历史和伟大成就，理解社会主义新农村建设的重大意义，提供了极为重要的平台。希望同学们通过此类教学实践活动，加强同学们对课本相关知识点的理解，达到学以致用。

小岗村，是中国农村改革的发源地。有“中国十大名村、安徽省历史文化名村”等美誉。以前却是一个出了名的穷村。1978年，十八位农民以“托孤”的方式，冒着极大的风险，立下生死状，在土地承包责任书上按下了红手印，创造了“小岗精神”，拉开了中国改革开放的序幕。2004年，时代先锋，优秀共产党员、模范基层干部沈浩同志到小岗村任党支部第一书记，带领全体党员、民众进行新的创业，小岗村又获得了飞跃式的发展。

经管学子两家企业实践教学
为进一步增强大学生的实践学习能力，12月13日下午，经济与管理学院2011级市场营销专业全体同学和部分老师前往滁州卷烟厂和滁州市博精模具设备制造有限公司开展实践教学活动。滁州卷烟厂人事部李主任和滁州博精模具设备制造有限公司财务总监黄经理代表各公司欢迎大家的来访。在负责人的安排下，大家开始了此次教学活动。
首先，李主任向同学们播放了该企业宣传片，介绍了滁州卷烟厂的悠久历史，指出滁州卷烟厂作为安徽省30万箱规模的烟厂之一，在国家和地方政府领导的关怀下，企业的产销规模、基础管理和综合实力逐步发展。随后，大家到烟厂的制丝车间和生产包装车间进行参观。在李主任的耐心讲解下，同学们通过观看叶丝和梗丝加工的生产程序，深入了解了烟草制造的全过程。李主任表示，“敬业同心创一流”的企业精神将永远激励滁烟人始终贯彻“事事坚持高标准,支支追求零缺陷”的质量方针，全力为消费者奉献出优质的产品和服务。
而后，同学们又参观了滁州市博精模具设备制造有限公司。该公司负责人黄经理介绍，公司主要生产冰箱发泡模具、吸塑模具、冷冲模具及各种专用非标设备和冲压件等系列产品，重点介绍了模具营销策略和产品推广。他说，在公司经营中，始终如一贯彻“以科技求发展，以质量求生存，为客户提供优质产品和满意的服务”质量方针。
此次实践活动的开展，让同学们走出课本，走向实践。一方面拓宽了同学们的视野，让大家在实践中出真知；另一方面拓展同学们的理性思维，引导大家树立应用意识和主动意识，有利于培养同学们的实践能力。
滁州学院与滁州中州集团签署校企合作协议
12月27日，滁州学院与滁州中州集团举行校企合作签约仪式。滁州学院学生处处长江文贵、滁州学院经济与管理学院院长史贤华、滁州中州集团总经理刘兴亭等出席仪式。签约仪式上，史贤华为刘兴亭颁发“客座教授”聘书。

刘兴亭在仪式上致辞，表达了中州集团与学校携手发展，共创辉煌的美好心愿。
江文贵详细的介绍了滁州学院的改革发展情况，特别近年来在人才培养和服务地方经济社会发展等方面的情况。史贤华结合当前社会发展的需要，希望广大学生利用专业技术，学以致用，积极主动对待实习，从基层做起，为企业注入新鲜血液，切实做好学校与中州集团的前期合作。
江文贵、史贤华一行还参观考察了中州集团旗下各子公司，就双方校企合作资源、实习生活标准、集团未来整体规划及实习基地建设等细节问题进行深入交流。
【毕业论文】
经管学院举行2013届毕业论文撰写指导讲座
2012年11月5日晚，经济与管理学院在水上报告厅举行了2013届本科毕业论文撰写指导讲座，经济学系主任金洪博士担任主讲。

讲座上，金洪首先强调了本科生撰写毕业论文的重要性，同时针对开题报告中的研究现状、选题意义、研究方法、研究内容、参考文献写法和要求进行了讲解，然后分别讲到毕业论文的基本结构、标题、目录、摘要、正文的规范和格式、撰写的程序、注意事项、资料搜集方法等等。讲述过程中况金洪旁征博引，运用许多优秀毕业论文的案例进行阐述，使同学们进一步掌握了如何写好毕业论文。

会后，部分同学与金洪进行了面对面的交流，及时解决了即将开始的论文写作中遇到的问题和困惑。

此次讲座丰富了同学们在论文创作上的知识积累，开阔了同学们的专业思路和眼界，树立了圆满完成明年论文答辩的信心。使大家更好掌握了毕业论文的撰写方法及写作技巧，为毕业论文的写作进一步理清了思路
【教学研究】
搭建跨校交流平台，促进教学水平提高
11月15日下午，经管学院邀请到安徽农业大学王学惠老师深入到我院经济学系参加教学研究交流活动。经管学院院长史贤华、院长助理王希文、经济学系相关教师参加了教研交流活动。

王学惠老师执教期间先后承担《国际贸易实务》、《国际结算》、《外贸函电》和《外贸单证实务》等课程的教学，主要对UCP、ISBP以及DOCDEX裁定意见和国际商会银行委员会咨询意见的研究，发表相关论文40余篇，主持或参与相关课题近10项，主编或参编教材近10本，曾获得国际商会（ICC）在线培训项目MENTOR600证书、英国出口学会（INSTITUTE OF EXPORT）国际贸易融资证书、爱尔兰Electronic Business School International学校颁发的国际贸易专家荣誉证书。

交流会上，王学惠以信用证的基本原理为切入点，与相关教师探讨了国际贸易中信用证结算方式在教学中容易出现的误区，特别引入了国际商会银行委员会相关咨询意见，同时与与会教师交流了UCP600的最新变化。

最后，史贤华指出国际经济与贸易专业是经管学院的热门专业，如何办好该专业是每位教师应尽的义务，此次交流会搭建了跨校交流的平台，促进了教学水平的提高，同时希望各位教师要经常向同行专家请教交流，提高我院教师的教学水平和质量。
【双学位教育】
经管学院召开双学位教育教师座谈会
11月21日，经济与管理学院在院会议室召开了双学位教育教师座谈会，院长史贤华、院长助理王希文以及相关教师参加了会议。
本次会议就双学位教育教学管理、人才培养方案、课程安排、毕业论文撰写等问题进行了讨论。会上气氛热烈，各位教师各抒己见，出谋划策，都提出了宝贵意见。院长助理王希文表示将认真听取建议，解决双学位教育中存在的问题，使双学位教育工作更好的发展。
最后，史贤华要求各位教师要思想上高度重视，授课教师要从严教学，共同努力办好双学位教育工作，培养出优秀的应用型人才。
经管学院召开双学位座谈会
2012年12月9日，经济与管理学院召开了辅修双学位学生代表座谈会。院长史贤华、院长助理王希文、相关班主任教师和2011级、2012级双学位工商管理和财务管理班学生代表参加会议，会议由院办公室主任郑峰主持。

座谈会上，学生代表积极发言，首先肯定了双学位，畅谈在双学位学习中的感受，反馈了学习中遇到的问题与困难，并提出了意见和建议。同学们普遍认为辅修双学位教育是一次难得的机会，拓宽了知识面及思维方式，尤其是与本专业的知识融合后，将会大大提升以后就业的竞争力。。
最后，史贤华和王希文对同学们所关心的问题一一解答，做出了总结性发言，并对09级同学关心的毕业论文和下个学期课程安排进行详细的说明和解答。王希文充分肯定了学生们提出的意见和建议，并承诺将尽最大努力满足学生学习的需求，同时要求同学们积极转变心态，不怕吃苦，战胜困难，多参加第二课堂活动，多与任课教师交流，提高综合素质。
【科研工作】
安徽科技学院鲍步云教授来经管学院讲学
2012年12月1日上午，经管学院邀请到安徽科技学院财经学院院长鲍步云教授我院进行学术讲座。经管学院党总支书记吉晓华、院长助理王希文、经管学院相关三十多位教师听取了讲座。

吉晓华代表学院对鲍步云教授来我院讲座表示欢迎，并做了简单介绍。

王希文主持本次学术讲座，对鲍步云教授以往研究领域和现在的成就进行了详细介绍，主要是对课题申报相关的一些问题。

鲍步云教授首先根据经济学中供需理论，询问部分教师关于课题申报中的一些问题，再按照这些问题进行分类，提出他对课题申报的一个创新观点——课题申报的生态性。包含三个内容：1.可持续性，2.环保，3.学习。鲍步云教授讲座中语言生动、幽默，内容丰富。各位教师积极参与讨论和提问。通过此次讲座各位教师感觉受益很多，对课题申报信心增加了。
经管学院受邀参加2012年度安徽省经济学会年会
12月8日上午，安徽省经济学会年会在省社科院召开，省社科院副院长杨俊龙、安徽财经大学副校长周加来、安徽农业大学党委书记赵良庆、铜陵学院副校长冯德连以及全省30多所高等学校经管类院负责人等有关专家参加了本次年会，滁州学院经管学院院长史贤华、院长助理王希文以及相关教师应邀出席了年会。
本次会议由杨俊龙主持，以“经济趋势与创新发展”为主题，会上，专家紧紧围绕主题进行了讨论，气氛浓厚，效果显著。最后省人大副主任、经济学会名誉会长郭万清同志首先热烈祝贺安徽省经济学会年会胜利召开，并表示经济学会将学会讨论的结果应用到安徽省经济发展中去，求真务实、开拓创新，努力为创造美好安徽做出贡献。

本次会议还通过新一届理事会及领导机构、办事机构名单。滁州学院经管学院被聘为理事单位，史贤华被聘为常务理事，王希文被聘为理事。
经管学院受邀参加《资本论》研究会
12月15日，安徽省《资本论》研究会2012年会暨政治经济学省级重点学科建设研讨会在马鞍山师范高等专科学校召开，省社科联副院长杨俊龙、马鞍山师范高等专科学校校长孙良、省社科联学会处副处长韩修良以及全省二十多所高校经管专家、教授参加了会议，滁州学院经管学院院长史贤华受邀出席了会议，并在会上做了题为“安徽省城镇化对农民收入影响的实证研究”的报告。
本次会议围绕资本论研究，工业化、城镇化、农业现代化，经济热点问题，政治经济学学科建设问题研究四个方面进行了学术研讨。气氛热烈，成果丰厚。通过本次会议的召开，不仅对加强学术交流、提高学术水平具有重要的意义，而且更深层次的理解了十八大会议精神的精髓。
本次会议还进行了换届选举，滁州学院经管学院被聘为理事单位，史贤华被聘为常务理事。
	主    办：滁州学院经济与管理学院
电子信箱：jingguanxi@chzu.edu.cn
主    审：史贤华  王希文
编    辑：郑  峰  汪  桥
办公电话：0550-3081010、3081018
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