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【日常教学】
滁州学院获第八届 “用友杯”ERP 沙盘大赛全国总决赛三等奖
由高等学校国家级实验教学示范中心联席会主办、高等学校国家级实验教学示范中心联席会经管学科组承办、用友新道科技有限公司提供技术支持的第八届全国大学生“用友杯”沙盘模拟经营大赛全国总决赛在桂林电子科技大学隆重举行。共有来自香港理工大学、中山大学、北京工商大学、广州大学、湖南科技大学、宁波大学、深圳大学等96支全国高校代表队参加此次比赛。经过三天的激烈角逐，7月25日至7月27日，在经管学院郑峰、张晴老师指导下，滁州学院代表队获得三等奖，这是该团队在今年五月份获得安徽省赛区一等奖优异成绩之后取得的又一佳绩。
“用友杯”沙盘模拟经营大赛自2005年起，在国家教育主管机构支持下，由用友公司与国内合作高校联合发起，大赛以培养创新型复合型应用人才为目标，面向全国院校在校学生，通过创业设计和模拟企业管理信息化经营的形式，培养学生沟通协作能力，全面锻炼学生了解业务、掌握管理软件工具及实际动手能力。经管学院历来重视学生的实践锻炼，鼓励学生积极参加国内各种赛事，在比赛中提升学生的专业技能。
经管学院召开公共管理专业同学加盟会

按照学校的发展规划和专业归属的调整，2012至2013第一学期开始公共管理专业由教育科学学院转入到经济与管理学院，为此，9月3日晚，经管学院在yf2402J教室召开公共管理专业同学加盟经管学院欢迎大会。
会上，史贤华首先他对公共管理专业的加入表示热烈的欢迎，从该院的发展历程、专业介绍、师资力量、就业率、软硬件设施、获奖情况等方面详细介绍了经管学院。最后，对公管专业同学们的希望和要求，希望同学们在思想观念上转变认识，尽快融入经管学院学学习生活中，为经管学院发展做贡献。他相信，由于公管专业同学加盟，经管学院明天会更加辉煌。接着，经管学院学生代表孔月以及公共管理专业学生代表汪甜甜作了发言。

大会最后，该院党总支书记吉晓华对本次大会作了详细的总结，他首先对教育科学学院领导的大力宣传表示感谢和积极对学生做思想工作的敬意和对新同学的加入表示热烈欢迎。最后，他对同学们提出要加强交流和沟通，尽快适应新环境、端正专业思想，搞好专业学习、积极配合院部工作的要求和希望，使经管学院的学生工作和党建工作更进一步。

经管学院召开2012级新生入学专业教育大会
9月22日上午、26日晚上，经管学院管理学系、经济学系和财会教研室在逸夫教学楼分系（室）举行2012级新生入学专业教育大会。

各系（室）主任就学科专业的设置向同学们做了详细的介绍，强调经管学院的专业教育以“实践性、开放性、应用性”为主，始终把提高创新能力、着重强化实践的理论贯穿其中。另外，各系（室）还对当前考研形势作了简要分析，同时希望新同学能尽早融入经管学院这个大家庭，努力学习专业知识。

通过本次活动不难看出，12级的同学们都很重视这次了解专业的机会，表示出了极大的兴趣，并通过互动交流解开了心中的疑惑，细心的同学们还不时做下笔记。会后，新生们纷纷表示收获很大，通过这次大会让自己对专业有了更深入的了解，对专业的发展前景更坚定了信心。据悉，每年我院都会举办这样的新生入学教育，旨在让新生了解有关专业的各种基本知识，树立信心，明确自己努力的方向。
经管学院召开公共管理专业学生座谈会

2012年9月27日下午，经管学院在大会议室召开了公共管理专业学生代表座谈会。

首先，吉晓华强调此次座谈会是主要围绕教学质量、学生学习情况、寝室生活、学校硬件设施等问题展开，是为了更好地了解公共管理学生的学习状况、思想动态以及在学习上遇到的困难。

座谈会上，学生代表逐一发言，学生代表纷纷积极发表意见与建议。学生就学习中课程设置、课堂出勤、教师教学、寝室生活以及实验实践教学等方面的问题及困惑，同时也提出了很多提升教学质量水平的建议和意见。

会上，吉晓华就学生提出的相关问题进行了现场解答，并强调会后进行认真的梳理，将学生代表所提出的问题进行归纳整理，并及时进行反馈处理，同时也提出了学院在今后教学工作中应该加强和改进的方面，把经管学院办的越来越好。

经管学院召开外聘教师交流会
按照学校相关文件要求，为了提高教师队伍的数量，促进教学质量和教学水平的提高，10月21日下午，经管学院召开了外聘教师交流会。
会上，史贤华对各位老师支持我院的教学工作表达了衷心的谢意，并强调了此次交流会的目的和意义，希望通过交流发挥外聘教师在教学管理上的重要作用。王希文对2013届毕业论文工作进行了认真的部署。
另外，各位外聘教师对我院的教学工作提出了一定的建议，特别是针对公共管理专业的实习实训工作提出了各自的建议和看法。
最后，汪湘水对于经管学院的工作给予了高度的肯定，并指出教学是一个学校的立根之本，在规范的基础上如何提高教学质量是我们一直关注和努力的话题，希望外聘老师支持和配合学院的工作，通过大家共同努力把经管学院办得越来越好。
中国科学院博士生导师孟建伟教授来经管学院讲学
10月29日晚，经管学院特邀中国科学院孟建伟教授于水上报告厅开展“科学精神与人文精神”讲座。
孟建伟教授用通俗易懂的语言，深入浅出的为同学们阐释了什么是科学精神和人文精神，以及科学精神和人文精神在当下社会的发展现状和趋势，并重点阐述了科学精神尤其是人文精神对于我们提升生命质量和提高生活质量尤其是精神生活质量的重要意义。他认为任何一个富于人文精神的人，也必然是对生命和生活充满乐观、充满希望、充满激情的人，任何一个人，无论是从事什么专业、什么职业，在不断提高自己专业、职业水平的同时，更要注重提升自己的人文精神素养。科学精神和文化精神是人类文化的灵魂，是科学文化的生命，是推动科学文化生活生生不息向前发展的精神动力。对于现代大学生，应为塑造完整而丰满的人性来自我综合发展，来“燃烧自由的青春”！讲座前，孟建伟被聘为滁州学院特聘教授。
【毕业论文】
经管学院2013届本科毕业论文选题征集工作启动
毕业论文是本科人才培养的重要实践性教学环节，也是学士学位评定的重要依据。为了切实做好毕业论文工作，规范毕业论文工作的管理，提高毕业论文的质量，根据《滁州学院本科毕业设计（论文）管理暂行规定》的要求，经管学院对本届毕业论文选题征集工作启动做了要求。主要针对命题教师职称、选题征集原则、实践性应用性题目数量及选题征集时间做了具体部署。
经管学院召开2013届本科毕业论文动员大会

2012年 10月17日晚，经管学院管理学系、经济学系和财会教研室分别召开了2013届本科生毕业论文动员大会。

会上，史贤华强调了本科生撰写毕业论文的重要性，要求同学们要提高认识、端正态度、自主完成毕业论文的撰写工作，并指出毕业论文是我校培养应用型人才的具体体现，同时，同学们要正确处理好毕业论文与考研、就业、实习的关系。

王希文对毕业论文的撰写规范以及选题方面进行了认真的指导，强调了各类毕业论文材料提交的时间节点等具体写作要求。

各系（室）主任在动员会上对毕业论文的选题、开题、撰写以及答辩进行了系统论述，希望同学们都能认真对待自己的毕业论文，严格按照学校制定的要求规范论文写作，并且顺利通过明年的毕业论文答辩。

【实习实训】
经管学院与滁州市烟草专卖局加强校企合作
全国烟草行业专卖人员和法规人员法律知识统一考试在我省的首场考试于10月21日在经管学院实验室YF2502举行，滁州市局及所辖7个县级局的239名专卖人员和法规人员在滁州学院经管学院考点参加了考试。
此次考试首次采取计算机答题的形式，考生持本人身份证登录考试系统，系统按照组卷原则从题库中自动抽取试题生成试卷，每名考生的试卷都是随机产生，从而最大限度地确保了考试结果的公平性。来自省局法规处以及其他地市局的六名巡考和监考人员对考试全过程进行了监督，考场秩序井然，保证了考试的严肃性和公正性。

滁州市烟草专卖局是经管学院的长期校企合作单位，我院以前就承担滁州市烟草专卖局的相关课题，为了加强校企合作，此次滁州市烟草专卖局的相关领导和经管学院的领导进行协商，把全国烟草行业专卖人员和法规人员法律知识统一考试安徽省的首场考试安排在经管学院实验室进行。经管学院实验室实验教师黄山青老师全程协助安徽省烟草专卖局相关技术人员和监考人员布置考场、调试机器和维护考试环境，保证考试顺利进行。通过四个小时的上机考试，此次考试顺利圆满的结束。通过这次烟草专卖局在我院实验室的考试，加强校企合作，为以后校企合作开创一条新的方式。
经管学院举办暑期社会实践总结报告会

9月20日晚，经管学院在逸夫2204教室举办了经管学院2012年暑期社会实践总结报告会，经管学院的15支队伍参加了此次报告会。

根据学校安排和部署，组织大学生深入基层、深入群众开展主题丰富的社会实践活动。如到企事业单位实习见习、深入农村调查留守儿童问题、给福利院老人送温暖、关注参与 “大滁城”建设等活动。

各参赛队伍以PPT演讲的形式生动形象地展现了各队伍的暑期社会实践成果。各参赛队员在悠扬的背景音乐中，耐心的解说着各自的暑期社会实践，教室中掌声不断，现场观众对同学们的暑期社会实践更是大加赞扬经过激烈的角逐，滁州学院赴赛源工贸实践小分队成功夺得第一。
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